



# Знамя Победы

Год издания 76-й

3 мая 2019 года

www.zn-pobedy-romny.ru

№ 17

Выходит по пятницам

Цена договорная

(7595)

## «Твой выбор»

В целях формирования негативного отношения подростков к противоправному поведению, привлечению несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН, к участию в акциях, мероприятиях и движениях патриотической направленности в период с 10 апреля по 20 апреля 2019 года на территории Ромненского района прошла профилактическая операция «Твой выбор».

Специалисты культурно - досуговых учреждений провели разнообразные по форме мероприятия: интеллектуальная игра «Сделай свой выбор!», правовая квест – игра «Вместе мы сила!», диспут – игра «Права и обязанности», игра «Я уважаю право». Вызвали большой интерес круглый стол «Твоя жизнь – твой выбор», информационный час «Твой выбор!», лабиринт права «С кем ты?» и др.

Всего состоялось 12 мероприятий, на которых присутствовало 224 человека.

Методист МБУК «РДК»  
Е. Э. Пилинская

## 9 мая, День Победы

|                                                                               |                                                                                                                                 |
|-------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 8.00<br>Открытые площадки, учреждения и организации с. Ромны                  | Акция «Георгиевская ленточка»                                                                                                   |
| 9.00<br>Уличная территория музея                                              | Передвижная выставка «Салют, Победы»                                                                                            |
| 9.00<br>Фасад РДК                                                             | Выставка рисунков «Я рисую мир»                                                                                                 |
| 9.15<br>Летняя сцена РДК, ул. Комсомольская, ул. Пионерская, ул. Советская    | Акция «Бессмертный полк»                                                                                                        |
| 10.00<br>Территория мемориала героям Великой отечественной и гражданских войн | Торжественный митинг «Победа одна на всех»                                                                                      |
| 11.00<br>Историческое здание музея                                            | Час патриотизма «Пусть поколения помнят»                                                                                        |
| 11.00<br>Стадион «Дружба» с. Ромны                                            | Комбинированная эстафета в зачет XXIV районного сельского комплекса Спартакиады                                                 |
| 11.00<br>Площадь с. Ромны                                                     | Песенный караоке - фестиваль «Песни победы»                                                                                     |
| 11.40<br>Стадион «Дружба» с. Ромны                                            | Соревнования по мини-футболу (финал) среди команд поселений<br>Женский волейбольный турнир на приз главы Ромненского сельсовета |
| 12.00<br>Историческое здание музея                                            | Экскурсии в зале Боевой Славы                                                                                                   |
| 12.00<br>РДК                                                                  | Спектакль для детей «Коля-колобок»                                                                                              |
| 13.00<br>Стадион «Дружба» с. Ромны                                            | Акция «Солдатская каша»                                                                                                         |
| 19.00<br>Летняя сцена РДК                                                     | Праздничный концерт «Под ярким салютом Великой Победы»                                                                          |
| 21.30<br>Площадь с. Ромны                                                     | Праздничный фейерверк                                                                                                           |

Уважаемые жители!  
Ждём Вас на праздничных мероприятиях

## Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Первомаем - Днем весны и труда. Совсем недавно этот праздник назывался иначе – День международной солидарности трудящихся. Всегда этот праздник олицетворял единство, сплоченность, право людей на честный труд, стремление к миру и созиданию.

Труд является основой благополучия общества и каждой семьи. Сегодня экономика Амурской области стремительно развивается. Всех нас объединяет желание видеть наш край процветающим, с высоким качеством жизни. Но все это не произойдет без нашего участия. Благодаря вкладу каждого из вас в области строятся дороги и больницы, школы и новые жилые дома, развивается инфраструктура.

Областное Правительство делает всё возможное для защиты интересов трудящихся. Повышение качества жизни, уровня заработной платы и социального обеспечения – это приоритеты в работе региональной власти.

Еще раз хочу обратиться ко всем амурчанам: объединив усилия, мы сделаем нашу малую родину лучше!

Пусть ваш труд приносит вам радость и удовлетворение! От всей души желаю вам здоровья, счастья, успехов в работе и весеннего настроения!

Губернатор Амурской области  
В. А. Орлов

## Уважаемые жители Ромненского района!

Сердечно поздравляем вас с праздником Весны и Труда! Первомай, родившийся более 100 лет назад, когда рабочие боролись за свои права, отмечается сейчас как праздник настоящих тружеников, всех тех, кто своим ежедневным трудом создает будущее. Этот замечательный весенний день олицетворяет обновление жизни и уважение к созидательному труду.

Мы выражаем признательность ветеранам - всем, кто добросовестно трудился на благо нашей большой и малой Родины и ушел на заслуженный отдых. Благодарим работников всех отраслей экономической, социальной, культурной сфер Ромненского района. Поздравляем молодежь, которой продолжать трудовую эстафету предыдущих поколений.

Дорогие земляки! Искренне желаем вам крепкого здоровья, добра и благополучия. Пусть хорошее весеннее настроение войдет в каждую семью и принесет в ваши дома мир и счастье.

А. А. Опаленко

Глава Ромненского района

И. В. Тур  
Председатель  
районного Совета  
народных депутатов

## «Светлое Христово Воскресение»



28 апреля все православные христиане отметили Светлый день Христова Воскресения. Согласно программе в приходах сел Ромны (на территории строящегося Храма) и Поздеевке прошли крестный ход, концерт и праздничная трапеза. На фото отец Александр поздравляет прихожан с. Ромны и окропляет святой водой поздеевцев (слева).

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ «ЗНАМЯ ПОБЕДЫ»!

С 1 апреля 2019 года открылась основная подписная кампания на все печатные издания на второе полугодие 2019 года.

Подписная стоимость газеты «Знамя победы» на второе полугодие осталась на уровне первого – 420 рублей.

Выписывайте, читайте «ЗП»: к вашим услугам - спортивные, культурные, экономические новости и др.

Редакция «ЗП».

## РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ ПО МУНИЦИПАЛЬНЫМ МАРШРУТАМ РОМНЕНСКОГО РАЙОНА

| № 2 «Ромны-Амаранка»     |                         |                                            |                             |                     |
|--------------------------|-------------------------|--------------------------------------------|-----------------------------|---------------------|
| Выезд из с. Ромны        | Прибытие в с. Амаранка  | Дни следования                             | Отправление из с. Амаранка  | Прибытие в с. Ромны |
| 6-00<br>13-00            | 6-50<br>13-50           | Понедельник<br>пятница                     | 7-00<br>14-00               | 7-50<br>14-50       |
| № 4 «Ромны-Вознесеновка» |                         |                                            |                             |                     |
| Выезд из с. Ромны        | Прибытие в с. Rogozovka | Дни следования                             | Отправление из с. Rogozovka | Прибытие в с. Ромны |
| 5-00<br>13-00            | 6-20<br>14-20           | Пятница                                    | 6-22<br>14-30               | 8-10<br>15-50       |
| № 1 «Ромны-Поздеевка»    |                         |                                            |                             |                     |
| Выезд из с. Ромны        | Прибытие в с. Поздеевка | Дни следования                             | Отправление из с. Поздеевка | Прибытие в с. Ромны |
| 6-00<br>13-00            | 6-50<br>13-50           | Понедельник<br>Вторник<br>Среда<br>Пятница | 7-00<br>14-00               | 8-10<br>15-10       |
| № 3 «Ромны-Смоляное»     |                         |                                            |                             |                     |
| 6-00<br>13-00            | 6-55<br>13-55           | Понедельник<br>пятница                     | 7-00<br>14-00               | 7-55<br>14-55       |
| № 6 «Ромны-Новый быт»    |                         |                                            |                             |                     |
| 7-00<br>13-00            | 7-50<br>13-50           | Среда                                      | 8-00<br>14-00               | 8-50<br>14-50       |
| № 7 «Ромны-Калиновка»    |                         |                                            |                             |                     |
| 9-00<br>12-00            | 9-15<br>12-15           | пятница                                    | 9-20<br>12-20               | 9-35<br>12-35       |

Как справляется  
Приамурье с мусорной  
реформой.

Губернатор Василий Орлов посоветовал амурским муниципалитетам перенять опыт Белогорска в борьбе с мусором. Город завел в социальной сети «Инстаграм» специальную страницу @misorstop - здесь публикуются жалобы местных жителей на захлапленные контейнерные площадки и переполненные баки. Фотографии мусорного апокалипсиса размещают с указанием адреса дома, вблизи которого находится проблемное место сбора твердых коммунальных отходов. Глава региона оценил такой креативный подход.

«Мы живем в современном мире, и нужно делиться лучшими практиками. Если они есть в Белогорске - например, в применении современных средств коммуникации типа «Инстаграма», - значит, надо ими поделиться», - подчеркнул Василий Орлов. На заседании амурского правительства он поручил организовать в Приамурье эту работу и в других муниципалитетах, в том числе в Благовещенске и Благовещенском районе. Кроме того, кабинет амурских министров при участии глав городов и районов рассмотрел другие проблемные вопросы уже три недели идущей в регионе мусорной реформы.

### КОЛЛАПС НА КОНТЕЙНЕРНЫХ ПЛОЩАДКАХ БЕЛОГОРСКА

Проблема с вывозом отходов возникла в Белогорске на прошлой неделе, спустя полмесяца после старта мусорной реформы. Возмущенные горожане начали жаловаться на горы отходов на контейнерных площадках и присылать многочисленные фотодоказательства на страничку «Стоп-мусор» в «Инстаграме». Так как местный региональный оператор «ТрансЭкоСервис» перестал справляться со своими обязанностями, администрация Белогорска готова была инициировать процедуру отзыва этой компании и начать работу с другими.

На место срочно выехали представители жилищной инспекции области.

- После поступившей от Белогорска информации о неудовлетворительной работе регионального оператора с 19 апреля инспекция работала на территории муниципального образования, - сообщил начальник государственной жилищной инспекции Приамурья Сергей Молин. - При осмотре мест накопления твердых коммунальных отходов установили следующее: на большинстве контейнерных площадок ТКО были вывезены своевременно, места накопления не захлаплены. Но также в центральной

части города имелись места с переполненными контейнерами и захлапленными как контейнерными площадками, так и прилегающими территориями. Были площадки, находящиеся в неудовлетворительном состоянии, с разрушенными ограждающими конструкциями.

После проведенного осмотра в администрации Белогорска собрали совещание с участием регоператора «ТрансЭкоСервис» и управляющих компаний.



Губернатор посоветовал амурским городам и селам перенять опыт Белогорска и начать принимать жалобы на невывезенный мусор в соцсетях.

### ПЛОХИХ РЕГОПЕРАТОРОВ ПОМЕНЯЮТ

- Региональному оператору дали два дня на устранение нарушений. Управляющим компаниям рекомендовали привести места накопления ТКО в нормативное состояние и совместно с регоператором очистить прилегающие к площадкам территории, - рассказал Сергей Молин. - Хочется отметить администрацию Белогорска. Страница «Мусорстоп» в «Инстаграме» позволила мэрии оперативно выявлять проблемные места накопления отходов.

- После 17 дней работы у нас случился кризис. Мы смогли его преодолеть в том числе благодаря оперативному вмешательству жилищной инспекции, за что им большое спасибо, - заметил глава Белогорска Станислав Мелюков. - Региональный оператор «зашил» немного в своей работе, пришлось публично все это дело озвучивать. Но хватило двух дней на то, чтобы привести все в порядок. Сейчас надеемся, что компания в штатном режиме будет работать дальше, не позволяя копиться отходы в том объеме, в котором

они сложились на 17 апреля. Кризис миновал, все выводы сделаны. Мы примем дополнительные меры для обустройства контейнерных площадок. Пока проблем нет, - доложил на заседании правительства региона градоначальник.

По словам Василия Орлова, вопрос по поводу качества работы региональных операторов местные власти должны ставить жестко. «У нас регоператоры - это ком-

мунальные предприятия, которые должны быть в штатном режиме. Я уже говорил региональным операторам и перевозчикам о необходимости иметь резервный автотранспорт. Думаю, что администрации Благовещенского района и Чигирей могли бы выделить на эти два дня напрокат автомобиль для сбора ТКО и таким образом снять напряженность в этом населенном пункте. Также хочу обратить внимание администрации Благовещенского района на рост обращений

площадок. На это жаловались жители Благовещенска, Зеи, Ивановского, Тамбовского, Магдагачинского и Октябрьского районов.

Кроме того, шесть обращений поступили из-за не вывезенных золы и строительного мусора в Тынде, Зее, Октябрьском и Серышевском районах (на прошлой неделе жалоб по этому поводу было в четыре раза меньше). Еще 27 человек задавали вопросы по поводу тарифов на услугу по вывозу ТКО в амурской столице, Зее, Завитинске, Шимановском, Ивановском и Октябрьском районах.

Также живущие в частных домах амурчане активно жаловались на то, что не знают места сбора твердых коммунальных отходов или же не устраивает их размещение. «За неделю приняли 26 подобных обращений из Свободного, Мазановского, Ивановского и Тамбовского районов», - сообщил Василий Офицеров.

- Если люди не знают места сбора мусора или эти места их не удовлетворяют, это говорит о неудовлетворительной работе местной власти. Вы ведь эти места определяли, и вы информировали людей. Надо понимать, что во многом качественное вхождение в мусорную реформу зависит от работы руководителей муниципалитетов на местах. Очень хотелось бы, чтобы мы минимально спотыкались на таких элементарных вещах, как неправильно выбранные зоны для сбора мусора или тем более несвоевременное информирование людей о том, где эти места находятся, как это было в Ивановке, например, - подчеркнул губернатор.

### ПРИАМУРЬЕ НЕПЛОХО ВОШЛО В РЕФОРМУ

Глава Приамурья подчеркнул: по сравнению с другими субъектами РФ область «вошла в мусорную реформу неплохо». «Да, у нас есть проблемные вопросы, мы их видим и постепенно решаем. Хороший пример - Благовещенск. Сначала в ручном режиме пришлось сопровождать эту историю с плохим вывозом мусора, но в целом сегодня город в мусорную реформу вошел. По результатам трех недель работы в новых условиях считаю деятельность муниципальных образований области в основном удовлетворительной. Есть рабочие вопросы в Тындинском районе и поселке Архара. Надеюсь, в ближайшее время они будут сняты, - рассчитывает губернатор. - Что касается новых обращений по поводу установления тарифов. Это зона ответственности региональной власти. Мы знаем проблематику, в течение года

«Я очень не рекомендую вам получать от меня звонки по поводу вывоза мусора. Это касается всех глав», - предупредил Василий Орлов.

граждан по вопросам мусорной реформы именно с вашей территории.

- Простой в связи с поломкой машины мы совместно с региональным оператором ООО «Полигон» устранили и впредь будем более оперативно работать, - пообещал и. о. главы Благовещенского района Евгений Седых.

Губернатор попросил его взять ситуацию с вывозом мусора на территории на личный контроль. «Я очень не рекомендую вам получать от меня звонки по этому поводу. Желательно, чтобы больше ваш район не звучал. И это относится ко всем главам муниципальных образований», - предупредил Василий Орлов.

### ГЛАВЫ «СПОТКНУЛИСЬ» НА ЭЛЕМЕНТАРНОМ

За неделю на горячей линии приняли 32 обращения по поводу захлапленных после вывоза отходов контейнерных

мерческие структуры, которые на конкурсной основе зашли на очень серьезный, ответственный вид деятельности. Если не справляется региональный оператор, как это было в Белогорске, значит, жестко с ним ставьте вопрос, будем менять регоператора. У нас их пять, слава богу, есть из кого выбирать», - подчеркнул губернатор.

### ПРОСТОЙ В ЧИГИРЯХ ИЗ-ЗА МУСОРОВОЗА

За неделю, с 15 по 22 апреля, на телефон региональной «мусорной» горячей линии поступило 92 обращения от амурчан (на одно меньше, чем неделей ранее). Как доложил замминистра природных ресурсов области Василий Офицеров, 40 жалоб касались проблемы переполненных контейнеров и не вывезенных отходов в Райчихинске, Бурее, Ивановском, Магдагачинском, а также Благовещенском районах. В последнем, как оказалось, сложности возникли из-за поломки мусоровоза. В итоге два дня - в воскресенье и понедельник - в селе Чигири отходы с площадок не убирались.

- Нельзя пускать эту работу по вывозу ТКО на самотек, - выразил недовольство

## КОНТЕЙНЕРЫ ПРИМУТ В «ИНСТАГРАМЕ»

будем мониторить тарифы неоднократно и к концу 2019-го сформируем мнение, правильно ли они установлены. Если неправильно, тарифы будут корректироваться».

### ЗАЩИЩЕННАЯ ОТ ВЕТРА МУСОРНАЯ ПЛОЩАДКА ПОЯВИТСЯ В БЛАГОВЕЩЕНСКЕ

К 15 мая в Благовещенске планируется установить мусорную площадку нового типа, защищенную в том числе от ветра. Сейчас выбирается место, где она появится. Кроме того, планируется рассмотреть вопрос об установке подобных защищенных мусорных площадок на территории муниципальных учреждений, например ОКЦ. Если опыт амурской столицы будет удачным, губернатор считает правильным распространить его на другие муниципалитеты региона.

**92** жалобы от амурчан по поводу разных вопросов мусорной реформы приняли на горячей линии с 15 по 22 апреля. Неделями ранее жители региона позвонили на горячую линию 93 раза. Обращения принимают в проектно-офисе по формированию комплексной системы обращения с твердыми коммунальными отходами по телефону (4162) 23-16-42.

«Я хотел бы, чтобы в Благовещенске была отработана эта модель по мусорным площадкам нового типа. Если всех все устроит, площадка будет функциональна, эстетична, то тогда мы будем дальше тиражировать этот опыт на всю область», - отметил Василий Орлов.

Барвара Носырева



## «Мусорный» штраф в четверть миллиона грозит девяти тысячам благовещенским предпринимателям

Несоблюдение правил обращения с отходами может обернуться крупным штрафом более чем для 9 тысяч благовещенских предпринимателей. Все они не стали заключать договоры на вывоз мусора с региональным оператором. Это основание для проверки Роспотребнадзора. Скоро ведомство начнет рейды по амурской столице, чтобы выяснить, как соблюдаются экологические и санитарно-эпидемиологические нормы при обращении с отходами.

Если окажется, что юридическое лицо складировало мусор в неустановленном месте или с нарушением норм, ему грозит штраф от 100 до 250 тысяч рублей, вплоть до приостановления деятельности.

Как сообщил региональный оператор ООО «Полигон», в чье ведение входит Благовещенск, в городе работают более 10 тысяч индивидуальных предпринимателей и юридических лиц. Заключили договоры на вывоз мусора с региональным оператором только около 750 из них. Такая же ситуация наблюдается и в других муниципалитетах.

Об этом 23 апреля говорили на заседании штаба по обращению с твердыми коммунальными отходами. Он регулярно собирается в мэрии Благовещенска.

- Совместно с региональным оператором, перевозчиками и управлением ЖКХ мы отслеживаем в оперативном режиме проблемные точки на территории

города, анализируем и устраняем причины переполненности мусорных контейнеров, уточняем места сбора мусора и корректируем графики вывоза, - рассказала мэр областного центра Валентина Калита. - Такой координированный подход позволяет нам эффективно отладить эту систему. Как показала практика, не все жители в полной мере понимали всю меру своей ответственности. Стоит отметить, что на сегодняшний день обращений и жалоб от горожан стало значительно меньше, для нас это один из позитивных показателей.

Кроме того, появились горожане, которые стали обращаться к региональному оператору с иници-

ативой о месте установки контейнеров и их количестве. «Они поняли, что технологии установлены еще в начале месяца, им недостаточно, и заключают договор уже на большее число. Для нас это тоже очень важно», - заметила градоначальник.

Для юридических лиц действуют отдельные условия реализации закона по обращению с ТКО. Они должны платить региональным операторам за услугу не по установленным нормативам, а исходя из фактического наличия мусорных контейнеров.

Сейчас во всех районах области государственные жилищные инспекторы проводят рейды по мусорным площадкам, чтобы выяс-

нить, где контейнеры переполнены. Так будет три месяца, пока региональные операторы не отладят работу по новой системе обращения с ТКО, сообщает пресс-служба амурского правительства.

Новые правила обращения с твердыми коммунальными отходами работают в Приамурье с 1 апреля 2019 года. Вывозить мусор могут только региональные операторы и операторы-перевозчики. Другие предприятия заниматься этим не имеют права. В области действуют пять региональных операторов. Со всеми областное министерство ЖКХ заключило соглашения на 10 лет. Каждый оператор обслуживает свой кластер.

## В преддверии 9 мая в Благовещенском центре социального обслуживания «Доброта» звучали «Песни Великой Победы»

25 апреля в Благовещенском центре социального обслуживания «Доброта» прошел V фестиваль патриотической песни «Песни Великой Победы».

В фестивале приняли участие более 60 человек из творческих коллективов: Благовещенской городской общественной организации ветеранов войны и труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, ансамбль «Вдохновение», общественной организации ветеранов и инвалидов горо-

да Благовещенска «Сотвори добро», клуба ветеранов просвещения, народного ансамбля русской пени «Родные напевы», фольклорного ансамбля местного отделения «Союз пенсионеров России» города Благовещенска «Сударушки» и вокальной группы «Сударушки» государственного автономного учреждения социального обслуживания «Благовещенский дом-интернат».

Гостями фестиваля стали пенсионеры, вдовы участников Великой Отечественной войны, труженики тыла, не-

совершеннолетние узники фашистских концлагерей и гетто. Они тепло встречали выступающих и подпевали любимые песни времен Великой Отечественной войны.

Для творческих коллективов и всех участников фестиваля патриотической песни очередной раз оказали поддержку и помощь в проведении данного мероприятия, приготовили призы и подарки депутат Законодательного собрания Амурской области Евгений Тюхачев и Александра Назарова, председатель комиссии

по социальной поддержке граждан Общественной палаты Амурской области и председатель «Союза женщин» города Благовещенска.

«Песня всегда сопровождала наших героев в Великую Отечественную войну. В бою песня поддерживала боевой дух солдат, на привале песни позволяли им ненадолго вернуться в мирное время, вспомнить родных и близких. Песни помогали осилить тяжелейшую работу у станка или в поле и пережить годы оккупации. Песни

военных лет рассказывают нам о жизни и тяготах того времени, об истинных чувствах участников войны, о силе духа нашего народа и уверенности в Победе», - рассказала директор ГАУ АО «Благовещенский КЦСОН» Оксана Подкорытова.

В завершении фестиваля для всех участников и гостей специалисты центра «Доброта» накрыли праздничный стол для чаепития с вкусными пирогами, испеченными добрыми руками кулинаров «Амурского хлебушко».

## Победителями компьютерной олимпиады «Интернет - долголетие 2019» стали пенсионерки из Белогорска и Тамбовского района

24 апреля на базе Амурского института развития образования состоялся финал седьмой региональной компьютерной Олимпиады «Интернет-долголетие 2019».

В конкурсных заданиях приняли участие 43 пенсионера из 22 городов и районов Приамурья. В номинации «Начинающий пользователь» победу одержала Матвеева Ольга Петровна из г. Белогорск, в номинации «Уверенный пользователь» - Гальцева Наталья Валентиновна из Тамбовского района.

Свое умение пользоваться компьютером показали женщины в возрасте 55 лет и старше, мужчины 60 лет и старше. Участники соревновались в двух номинациях - начинающий и уверенный пользователь.

Все конкурсанты должны были представить на суд жюри домашнее задание - презентацию на тему «Театр, ты в нашем сердце, театр, ты в наших душах», посвященную Году театра в России. Помимо презентации, участники соревновались в работе с текстовым редактором, электронной почтой и поисковыми системами сети Интернет, а также работа в личном кабинете на Портале государственных услуг и информационной системе ГИС ЖКХ.

За каждое задание конкурсанты набирали определенное количество баллов, общая сумма которых и выявила победителей.

**В номинации «Уверенный пользователь» места распределились:**

**1 место** - Гальцева Наталья Валентиновна, г. Тамбовский район;

**2 место** - Ткаченко Людмила Григорьевна, г. Завитинск;

**3 место** - Юрова Ольга Николаевна, Ромненский район.

**В номинации «Начинающий пользователь» места распределились:**

**1 место** - Матвеева Ольга Петровна, г. Белогорск;

**2 место** - Шавейко Зинаида Николаевна, г. Тынды;

**3 место** - Бронникова Вера Николаевна, Ивановский район.

Победу в общекомандном зачете одержали пенсионеры-компьютерщики из г. Тынды.

Победители в обеих номинациях получили путевки с открытой датой в пансионат «Приозерье» от Министерства социальной защиты населения Амурской области.

Свои призы учредили и партнеры Олимпиады. Почетные дипломы и ценные подарки за вторые и третьи места, а также различные номинации пенсионерам-компьютерщикам вручили представители Законодательного собрания области, Общественной палаты, Отделения Пенсионного фонда, областной библиотеки и др. организаций.

В номинации «За активную гражданскую позицию» победу одержали Цапля Лариса Нико-

лаевна, г. Райчихинск (уверенный пользователь) и Стрелков Виктор Олегович, г. Завитинск (начинающий пользователь).

В номинации «Театр, ты в нашем сердце, театр, ты в наших душах» (домашнее задание) победу одержали Гальцева Наталья Валентиновна, г. Тамбовский район (уверенный пользователь) и Бронникова Вера Николаевна, Ивановский район (начинающий пользователь).

В номинации «На шаг вперед» победу одержали Зайцева Галина Александровна, г. Шимановск (уверенный пользователь) и Зварыч Марина Максимовна, Белогорский район (начинающий пользователь).

В номинации «На всякого мудреца довольно простоты» победу одержали Глушков Геннадий Николаевич, г. Тынды (уверенный пользователь) и Яценко Ольга Григорьевна, Тамбовский район (начинающий пользователь).

В номинации «Чудеса мне по плечу, я компьютер изучу» дипломы получили Назарова Лилия Васильевна, Свободненский район (уверенный пользователь) и Кудышев Михаил Юрьевич, Зейский район (начинающий пользователь).

В номинации «Самый про-



Ольга Юрова и Любовь Сорокина

двинутый пенсионер» награды получили Можаровский Анатолий Тарасович, г. Благовещенск (уверенный пользователь) и Заряская Оксана Ивановна, Архаринский район (начинающий пользователь).

В номинации «В ногу со временем» награды получили Свистельникова Светлана Александровна, г. Зея (уверенный пользователь) и Нефедова Наталья Васильевна, г. Свободный (начинающий пользователь).

В номинации «За волю к победе» награды получили Грудина Надежда Аркадьевна, Белогорский район (уверенный пользователь) и Коновалов Алексей Павлович, г. Шимановск (начинающий пользователь).

Отдельными номинациями отметили самых возрастных участников компьютерных соревнований. Ими стали 72-летняя Савич Ада Федоровна, г. Райчихинск и 70-летний Гулевич Владимир Петрович, Мазановский район.

На всероссийский Чемпионат, который пройдет летом в Кирове, поедет команда Амурской области в составе двух человек.

Олимпиада «Интернет-долголетие» проводится с 2013 года Амурским «Союзом пенсионеров России» при поддержке Правительства Амурской области и Отделения Пенсион-

ного фонда РФ по Амурской области.

Массовое обучение компьютерной грамоте началось в Амурской области в 2011 году. Запись желающих ведут региональное и местные отделения «Союза пенсионеров России».

Амурские пенсионеры ежегодно участвуют во Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью и показывают хорошие результаты. В 2013 году в Ульяновске участница Наталья Помельникова из Белогорска вошла в десятку лучших, в 2015 году Ирина Гузий из Тынды получила в Казани бронзовую медаль в абсолютном личном первенстве. Также ей было присуждено третье место в номинации «Пользователь портала Госуслуг». В 2016 году в Новосибирске пенсионерка из амурского Завитинска Людмила Ткаченко завоевала третье место в личном первенстве в номинации «Безопасный интернет». А в мае 2017 года на чемпионате в г. Санкт-Петербурге победу завоевала жительница Белогорска Ольга Конева, она заняла первое место в личном первенстве с презентацией «Работа в личном кабинете Портала государственных услуг».

Пресс-служба ОПФР по Амурской области  
Инна Кургуз  
т. 8(4162) 202-377



**ПРОДАМ** квартиру в с. Ромны по улице Октябрьская в двухквартирном доме площадью 46.0 кв.м с земельным участком и надворными постройками: гаражи, баня, летняя кухня, сарай, дровяник, теплица, скважина. Имеются плодово-ягодные насаждения. Дом ухоженный. Реальному покупателю хороший торг.

### ПРОДАЕТСЯ

Автомобиль «Нива» 2012 года выпуска (в хорошем состоянии), диван, кухонный гарнитур, швейная машинка, умывальник, газовая плита с баллоном, электробур, бензопила, пилы, снегоуборочная машина все в хорошем состоянии. Продам дрова колотые, доски.

Очень дешево продам: столы кухонные, телевизор, шифоньер.

Обращаться по телефонам:  
8-914-044-55-73;  
8-914-568-62-46

13 апреля в клубе с. Чергали прошла театрализованная концертная программа «Хаос и гармония времен».

Действующие лица концерта были Весна, Лето, Осень, Зима. На протяжении всей программы Весна убеждала зрителей и других персонажей с помощью концертных номеров, что она главная на земле и люди больше всех любят ее, конечно, это не так. В концерте принимали участие: детская концертная бригада «Ассорти» танцевала зажигательные танцы «Шмакодявка», «Юнга», «Цветочная фантазия», «Красная девица». Зрители громкими

## «Хаос и гармония времен»



аплодисментами встречали музыкальный скетч «Семечки», звучали веселые песни «Мы малыши», «Солнце над Родиной», «Подружки». С огромным удовольствием слушали песни в исполнении женщин клуба любителей песни «Надежда». В зале для всех присутствующих была организована выставка народных умельцев: Е. Симищенко – живопись, Т. Войцеховская – вышивка, плетение бисером, В. Лушпай – алмазная мозаика, А. Тимофеев – резьба по дереву.

Работники культуры с. Чергали

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

|                                                       |                                                                                                                |                                                                                                                                                                                                                                                               |                                                                                                                                      |                                                                                                                                                                                                                |                                                                                                                       |
|-------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Учредитель:<br>администрация<br>Ромненского<br>района | Главный редактор<br>Сторожук Е. П.<br>тел. 91-1-74<br>E-mail:<br>gazeta-ZP@yandex.ru<br>www.zn-pobedy-romny.ru | Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Дальневосточному федеральному округу<br>Свидетельство ПИ № ФС 15-0261<br>от 24 марта 2006 г. | Подписной индекс 50443<br>Объем 1 п.л.<br>Время подписания в печать:<br>по графику 15.00. Подписано<br>29.04.2019<br>Тираж 1000 экз. | Верстка и набор редакции газеты<br>«Знамя победы»<br>Заказ № 25876<br>Отпечатано с готовых диапозитивов в<br>ООО «Издательский дом «Дважды два»<br>(Благовещенский район,<br>с. Чигири,<br>пер. Печатников, 1) | Адрес редакции газеты<br>«Знамя победы»<br>и издателя:<br>676620, с. Ромны<br>Амурской области,<br>ул. Советская, 100 |
|-------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|